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Ohlédnutí za ČERVENCEM A SRPNEM                                             DpS Koutkova          
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 Výlety a vycházky po okolí na přání 

 Dopolední kluby v hobby, v atriu, ve školící místnosti a v TV místnostech, v 
zahradě… 

 Odpolední CUKRÁRNA – posezení u kávy, zmrzliny…

 Canisterapie  na pokojích a OZR

 Hudební odpoledne s filharmonií – 8. 7. 14.00 hod. - v atriu domova

 Důchody 15. 7. a 17. 8., 

 KAVÁRNIČKA 29. 7.. v atriu – oslava všech obyvatel našeho domova, 
kteří se narodili v měsíci červenci, srpnu

Připravujeme v měsíci ZÁŘÍ…
Ppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppp

 Výlety a vycházky po okolí na přání 
 Dopolední kluby v hobby, v atriu, ve školící místnosti a v 

TV místnostech, v zahradě… 
 Odpolední CUKRÁRNA – posezení u kávy, zmrzliny…
 Canisterapie  na pokojích a OZR. Termín včas oznámíme.

 Důchody 15. 9. v kanceláři soc. pracovnic od 10.00 hod.

 Kadeřnice 15.9. od 7.30 hod.

 KAVÁRNIČKA 29. 9.. v atriu – Hudba: pan Jireček, 
varhany. Oslava všech obyvatel našeho domova, kteří se 
narodili v měsíci září

Mše Církve římsko – katolické
v kapli sv. Josefa v 1. patře

termíny včas oznámíme



Ohlédnutí za měsíci červencem a srpnem          DpS Kubešova
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*****************************************************************

 Tvořivá dílna
 Filmové hodinky
 Sportovní hry
 Schůzka obyvatel s vedením domova – 7.7.
 Kavárničku s oslavou narozených v červenci a srpnu – datum upřesníme
 Procházky s imobilními klienty
 Výlet do cukrárny – 15.7.
 Trénování paměti
 Velké soutěžní Bingo – 31.7.
 Pétanque v zahradě, Posezení na terase
 Soutěž „X. stupňů ke zlaté“za účasti klientů z Koutkové – 5.8.
 Bleší trh – 17. až 19.8.
 Cvičení jogy- každý čtvrtek v 14.30 hodin
 Canisterapie– vždy v pondělí
 Výlety v okolí domova
 Kavárnička v zahradě, opékání špekáčků, hrála skupina Trosky -22.7.
 Vaření, pečení – 13.7. a 3.8.

Připravujeme v měsíci září
*****************************************************************

 Cvičení jógy- každý čtvrtek v 14.30 hodin
 Canisterapie – vždy v pondělí
 Pétanque v zahradě
 Posezení na terase
 Výlety v okolí domova
 Vaření, pečení
 Tvořivá dílna
 Filmové hodinky
 Sportovní hry

 Výlet do cukrárny – datum upřesníme     

                         

Mše svatá v měsíci září
v úterý 1, 15. a 29. 9. ve 14.15 hod.

ve společenské místnosti ve druhém patře
slouží římskokatolický kněz Václav Kříž



Přečetli jsme za vás …
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Poznejme třebíčské památky

Meziválečná architektura

Město Třebíč není 
bohaté jen na 
historické 
památky, najdeme 
zde také moderní 
a architektonicky 
významné budovy 
meziválečného 
období.

Průmyslová 
stavba ÚP závodů 
Třebíč v rondokubistickém stylu patří mezi ně. Autorem je 
Josef Gočár, nejvýznamnější český architekt první poloviny 
20. století. Rondokubismus, který je českou specialitou, je 
zde aplikovaný u administrativní části bývalého závodu 
formou stylizovaného sloupového řádu a u výrobního křídla 
kombinací obloučkového stylu spolu s mohutnými římsami.

Ve 30. letech další známý architekt Bohuslav Fuchs vytvořil 
projekt městské spořitelny na Karlově náměstí. Vznikla 
moderní budova s typickými náležitostmi funkcionalistické 
architektury: soulad vnitřního členění a vnějšího vzhledu, 
použití skla a železobetonu i využití světla jako 
kompozičního prvku. Jeho dílem jsou i původní říční lázně, 
které sloužily jako první občanská plovárna v Třebíči. 
Pozoruhodný objekt šaten je dnes součástí koupaliště 
Polanka.
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Za zmínku stojí také zrekonstruované budovy areálu bývalé 
továrny na výrobu obuvi v Borovině, které vybudoval 
zakladatel Tomáš Baťa ve 30. letech minulého století. 
Výrobní a administrativní budovy vznikly dle standardních 
plánů společnosti Baťa. Odvážnou kombinaci 
železobetonového skeletu, režného zdiva a velkých 
prosklených ploch navrhli architekti František Gahura, 
Vladimír Karfík a Miroslav Lorenc.

Stopy holocaustu v Třebíči

Na řadě míst po celém městě je dnes možné najít řadu 
drobných připomínek třebíčských obětí holocaustu. Patří 
mezi ně například Kameny zmizelých.

Do života Židů, kteří v Třebíči žili po staletí vedle svých 
křesťanských sousedů, neblaze zasáhla druhá světová 
válka. Židovské obyvatelstvo v roce 1942 bylo deportováno 
do Terezína a následně do vyhlazovacích táborů na 
východě. Válku přežilo pouze několik osob a ty už 
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nedokázaly židovskou komunitu znovu obnovit. Zůstala po 
ní dodnes výjimečně zachovalá židovská čtvrť, která je 
z urbanistického i historického hlediska evropským 
unikátem.

Před některými domy třebíčských Židů jsou usazeny tzv. 
Kameny zmizelých. Jedná se o symbolické dlažební kostky 
připomínající oběti holocaustu. Kostka nese mosaznou 
destičku s údaji o zmizelém člověku: jméno, data narození, 
deportace a úmrtí.

První tři Kameny zmizelých byly v Třebíči položeny v roce 
2013, z toho dva v židovské čtvrti, třetí na Karlově náměstí u 
Černého domu. S pokládáním se pokračovalo v roce 2016 a 
2018.

Pamětní desky a památníky obětem nacistické perzekuce je 
možné najít například na Židovském hřbitově, v Zadní 
synagoze a u Přední synagogy v židovské čtvrti, u budovy 
gymnázia na Masarykově náměstí nebo na Gorazdově 
náměstí.

https://www.visittrebic.eu/pamatky/stopy-holocaustu-v-trebici/
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Czech Jewish Experience

   (ČESKÁ ŽIDOVSKÁ ZKUŠENOST)

V Třebíči nemusíte jen procházet historickým městem, které 
návštěvníkům nabízí unikátní památky zapsané na Seznam 
světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, ale 
můžete využít i originální zážitkové balíčky.

Czech Jewish Experience nabízí nevšední zážitek v podobě 
aktivního seznámení s židovskou kulturou a tradicemi. Poznáte 
židovskou čtvrť, zkusíte si upéct židovské pečivo, zatancovat si 
židovské tance, ochutnat tradiční židovské jídlo nebo 
degustovat česká košer vína. V nabídce jsou půldenní, 
celodenní nebo dvoudenní balíčky, které umožňují prohlídku 
Baziliky sv. Prokopa, exkurzi do Pivovaru Urban s ochutnávkou 
pivních speciálů nebo ochutnávku vzorků České whisky, která 
zraje přímo v srdci židovské čtvrti v Třebíči.

https://www.visittrebic.eu/pamatky/czech-jewish-experience/
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                  SBLÍŽILA NÁS AŽ RAKOVINA 

Hledat si v padesáti po celoživotním manželství nového chlapa není nic 

jednoduchého. Chvílemi jsem si myslela, že jsou mi už všichni muži volní. 

Jenže se objevil Jaroslav a dal mi do života novou sílu.

Představy o mém vyvoleném na celý život byly v mých dvaceti letech 

jasné. Chlap pro rodinu, který společně se mnou bude budovat hnízdečko 

a starat se o dvě růžolící děti. Láska opravdu přišla v podobě 

charismatického, urostlého muže, chlapa velkých gest a širokého srdce. 

Myslela jsem, že je to ten pravý, ale růžové brýle jsem odložila už krátce 

po svatbě. Smysl pro rodinu můj milovaný postrádal, tedy pro tu vlastní. 

Jeho odchody za kamarádkami, jak své přítelkyně nazýval, jsem snášela 

hodně bolestivě. Ale jak léta ubíhala, zvykla jsem si a pořád doufala, že 

aktuální odchod bude tím posledním. Vždyť teplo domova a syn ho 

nakonec vždy přilákali na adresu trvalého bydliště. Jenže přišla osudová 

Evička. Malého vzrůstu, ale síly buldozeru. Převálcovala, co jí přišlo do 

cesty, tunelovala, nadělala milionové dluhy v jejich společné firmě. Dnes 

už věřím, že to byla holka šikovná, jak jsem často slýchávala. Ovšem 

jenom pro sebe. Nebylo na co čekat, požádala jsem o rozvod. Díky 

starostem, které mého Dona Juana pronásledovaly, šlo všechno hladce. 

Dřív byl doslova agresivní, když jsem se jen o rozvodu zmínila, ale teď 
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bylo vyhrožování najednou pryč. Od soudu jsem po šestadvacetiletém 

manželství odcházela s pocitem volných křídel.

Začínala jsem znovu od nuly. Pořídila jsem si menší byt a budovala 

klícku, ve které jsem se cítila v bezpečí a šťastná. Nenávist nebo zloba 

vůči exmanželovi se vlastně ani nekonala. Brala jsem to, jako velkou 

výzvu a zkušenost. Můj syn, ač byl samostatný, byl nablízku a mým 

velkým pomocníkem. První dva roky jsem si života bez muže doslova 

nenasytně užívala. Možná to znáte, s kamarádkami jsme pořád měly co 

podnikat. Ale pak jsem si říkala, že by to možná ještě nějakého chlapa 

chtělo. Časté narážky mé sestry typu „dělej s tím něco, žít single není 

přirozené, budeš divná“ mi tak trochu lezly na nervy, ale měla nakonec 

pravdu, a tak jsem začala konat. Konání mělo podobu inzerátu v 

internetové seznamce. Moje charakteristika byla: 50/172/67, blonďatá 

hnědoočka, single, ženská, která by stála za hřích, i když nějaké vrásky a 

šediny už tady jsou. Můj profil na seznamce byl jedním z 

nejnavštěvovanějších a večery trávené s virtuálními partnery se staly mou 

hlavní zábavou. Zase jsem si snila sen o muži voňavém, se srdcem na 

dlani a velkorysém.

Pravda je, že už jsem byla životem poučenější, ale ani tak jsem nestačila 

zírat, co jsem to zase vyhrabala za týpky. Ten první byl sympaťák, 

urostlý, že by podepřel i Eiffelovku, dochvilný… Chyba nastala, když jsem 

si ve svém hodobožovém kabátě chtěla sednout do jeho auta. Zanořila 

jsem se do odpadu nejspíš z minulého století a ten kabát pak čistila ještě 

dlouho. Bohužel, voňavý tenhle chlap opravdu nebyl. Následoval ho pan 

Náročný, nejen k sobě, ale i k okolí, vzdělaný, noblesní. Aspoň to tedy o 

sobě říkal. Proto se první setkání muselo odehrát v nejluxusnější kavárně 

našeho města s večeří při svíčkách. Kontrolka mé celoživotní zkušenosti 

blikala, ale hlavou mi prolétlo, že v životě se má poznat všechno. Chválou 

jsem nešetřila, jak mě učila babička, byla jsem dostatečně ohromená jeho 

všudybylstvím a všehoznalstvím. Ovšem jen do té chvíle, než na stůl v 

kožené vazbě přistála účtenka. „Omlouvám se, ale nemám s sebou 

peníze,“ řekl. Počítala jsem, že zaplatím za sebe, ale tohle! Holt vysněné 

balerínky nebudou, když zaplatím za oba, povzdechla jsem si v duchu a 
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čekala, kdy on pronese: „Příště je to na mně.“ Nepronesl a upřímně –

příště bych ho už ani nechtěla vidět.

V podobném duchu proběhlo několik dalších setkání. Došla jsem k 

závěru, že jsem asi neschopná, náročná a sobecká, a řekla si dost. Do 

chlapů už žádnou energii vrážet nebudu, prostě s nimi končím. Až 

jednou. Potřebovala jsem doplnit spíž. Proběhla jsem v Albertu mezi 

regály a najednou cítila, jak se na mě někdo dívá. Otočila jsem se a 

uviděla vysokého elegána s brýlemi. „Ten by stál za hřích,“ řekla jsem si, 

jenže on pak pokračoval k pokladně a z obchodu ven. „Tak nic,“ povídám 

si a kráčím domů. Jenže za chvíli mě dojelo auto, on z něj vyběhl a 

povídá: „Promiňte, ale já vás prostě musím pozvat na kávu.“ Bylo to tak 

nečekané, že mě ani nenapadlo se upejpat, proč taky v mém věku, že. 

Místo na kávu jsme šli na dvě deci, ze kterých se vyklubala lahvinka, a při 

ní nás spojil humor i společné koníčky. Bohužel Jaroslav, jak se 

jmenoval, pracoval v našem městě jen krátkodobě. Bylo mezi námi 250 

kilometrů a naše náročná povolání nám lásku moc neusnadňovala. Řešili 

jsme to vzájemnými víkendovými návštěvami, ale občas jsem měla pocit, 

že to byl víkend právě poslední. Dálka přinášela nedůvěru, absenci 

partnera ve chvílích, kdy měl být nablízku. Blížil se ale čas Jaroslavova 

odchodu do důchodu, tak jsem doufala, že se blýská na lepší časy. 

Bohužel jsem se spletla, můj milý chtěl v práci pokračovat. Vzájemné 

dojíždění nás začalo unavovat, dokonce jsme se odmlčeli. Pouto, které 

jsme neuměli pojmenovat, bylo ale silnější a za nějaký čas jsme opět 

našli cestu k sobě.

Počátkem roku 2014 jsem onemocněla běžnou virózou. Plánovala jsem 

na ni tři dny dovolené, víkend že ještě proležím a v pondělí nastoupím do 

pracovního procesu, jak se to dnes běžně praktikuje. Nevyšlo to. V noci 

se mi přitížilo a byla z toho pracovní neschopnost. Z notesu na mě zrovna 

civěl červený vykřičník a datum mammografického vyšetření. Nechtělo se 

mi tam jít, byla jsem zesláblá, při pohledu do zrcadla jsem se zhrozila 

sama sebe. Ale pořád mi něco našeptávalo: „Běž.“ Po několika dnech byl 

verdikt jasný. Onkologická diagnóza. Jakmile mi to doktorka oznámila, 

přišla nejistota, strach, zoufalství. Neměla jsem sílu jít domů, říct zprávu 
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synovi a sestře. Byla jsem apatická, ani jsem nečekala velkou oporu od 

Jaroslava, navíc jsem mu nechtěla být na obtíž, vím, že muži v 

zátěžových situacích stejně mizí. Léčba začínala operací. Byla jsem mile 

překvapená hladkým průběhem, příjemným prostředím i personálem. 

Následovat měla radioterapie. „To zvládnu,“ řekla jsem si. Vzhledem k 

tomu, že se počítalo původně i s chemoterapií, to pro mě byla radostná 

zpráva. A další radostnou zprávu mi oznámil Jaroslav. V pondělí jsem 

měla jít na první radioterapeutickou dávku a on mi v neděli večer předtím 

oznámil, že už neodjede. A opravdu neodjel, jen tehdy, když si přivážel 

kufry se svými věcmi a když se staral o prodej svého domu.

V mém malinkém bytě nebylo přes krabice kam šlápnout, všechno bylo 

vzhůru nohama, ale úkoly byly jasně rozdány. Já se jezdila „opalovat“, jak 

tomu Jaroslav říkal, a on pracoval na našem malém domečku, který jsme 

společně koupili. Radioterapii jsem si zpříjemňovala typicky žensky –

nákupy. Dnes mám proto skříně plné hadříků a domeček vyšperkovaný 

do posledního detailu.

Léčbu jsem snášela vcelku dobře, určitě díky pozitivním událostem, které 

se kolem mne děly, našemu společnému smyslu pro humor, bezvadným 

kamarádkám, synovi a celé rodině. I já jsem se už stala důchodkyní, i 

když invalidní. Těším se na letošní léto, až na naší zahrádce budu 

okopávat všechny léčivky, které mi Jaroslav vysadil ve chvílích, kdy já 

jsem nemohla. Prý abych se nenudila. Nevím určitě, jestli už jsem bubáka 

nemoci zahnala, ale určitě jsem si při něm ujasnila, co je láska, 

pochopení, víra i odpuštění. Došlo mi, jak důležité je vážit si zdraví a 

netrápit se věcmi, které nezměníme. Vím, že právě prožívám lásku svého 

života. A ještě vzkaz pro všechny čtenářky: Rakovinou prsu onemocní 

každá dvanáctá žena, proto nepodceňujte preventivní prohlídky a 

neoddalujte návštěvy mamma center.
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Září

Jsou teď smutné dny. Každý den sledujeme, kolik je zase lidí nakažených 

corona virem. Čísla nás zarážejí. Také se nesmí jít na nákup, ani 

návštěvy za námi nesmějí, což také lidem vadí. 

Je září a děti jdou opět do škol. Vzpomínám si na to, jak jsem se na 1. 

září těšila., chodila jsem do školy velice ráda. V 1. a 2. třídě vždy visel 

nad tabulí kříž a před začátkem vyučování jsme se modlili. Mezi 

vyučovací hodiny patřilo i náboženství. Ač jsme byli věřící, někdy jsme 

podváděli. Měli jsme poručeno chodit na říjnové pobožnosti každý den, 

což se nám nechtělo, tak jsme se vždy rozlosovali a polovička šla do 

kostela, druhá šla většinou do kina. Jen nám museli pak říct, o čem bylo 

kázání, abychom věděli.

Také si vzpomínám,jak jsem měla být po škole. Na lavicích jsme měli 

inkoust v nádobkách s víčkem z mlékárny. Já jsem to víčko zlomila a 

namočila do inkoustu. Ale můj spolužák vzal vinu na sebe a po škole 

zůstal on místo mě. Za to dostal velkou pusu.

                                                           Jana Jungwirthová DpS Kubešova
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Krize v manželství. 

Období manželství dělíme na 

několik fází. 

Od 1 do 3 let je to tzv. 

adaptační fáze. Je to období, 

kdy se manželé spolu sžívají. 

Každý má určité návyky a je 

potřeba změnit JÁ a TY na 

společné MY. Utváří se 

společný styl, je to vlastně 

spojení toho, co měli manželé 

před svatbou doma, např. oslavy narozenin, držení svátků, dovolené 

chod domácnosti atd.

Mezi 3 až 7 rokem nastává období první manželské vývojové krize. 

Někde začíná už ve třetím roce, někde až v sedmém, někdy je takřka 

nerozpoznatelná, někdy hluboká. To souvisí s první řadou rozvodů v takto 

krátce trvajících manželstvích. 

Období 7 až 17 let říkáme období klidu, kdy manželé mají obyčejně jedno 

až dvě děti, žena se vrací do práce, touží po kariéře, děti chodí do školy.

Druhá manželská krize souvisí s odchodem dětí z domova, tzv. syndrom 

opuštěného hnízda, kdy si manželé opět zvykají na soužití spolu jako to 

bylo na začátku manželství.

Pro odlehčení vám řeknu o manželech žárlivcích.

Byl u mne pán, který tolik žárlil, že označoval manželčiny boty křídou. Měl 

pocit, že pokud bude křída smazaná, znamená to, že je mu žena nevěrná 

a toulá se po venku, když on je na noční.

Nebo muži přelepovali dveře vlasem, ovšem nastala pohroma, když 

náhodou zaskočila sousedka na kus řeči nebo si vypůjčit trochu soli do 

polévky. 
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Ženy jsou ovšem také vynalézavé. Stolkují, prohlíží sms v mobilu, hledají 

šmouhy od rtěnky na manželové košili či svetru.

Očichávají košile, jestli nevoní jiným parfémem, než který používají ony 

(rada pro muže: kupujte manželce i milence stejný parfém!)

O žárlivcích si popovídáme opět příště..

                                                                        Zuzana Mlejnková PhDr.



DpS Koutkova
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Bramborové pekáče z nových brambor. A pak že to nejde!

Navštívil nás pan Matějů s kytarou



DpS Koutkova
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Petanque v zahradě.



DpS Koutkova
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Výlet k třebíčskému zámku.

V cukrárně na nádvoří občerstvení.



DpS Koutkova
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Český filharmonie u nás.

V naší hobby místnosti každý dělá co umí.



DpS Koutkova
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Canisterapie s fenkou Garou.



DpS Koutkova
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V hobby místnosti



DpS Koutkova
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Zpěváci při práci 



DpS Koutkova
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Trénujeme petanque

Ráno v zahradě
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     Nehrála jsem desítky let..

          

    Úroda z naší zahrádky



24

    Naši mazlíčci



25

    Naše dílna

    Kavárnička v zahradě
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Soutěž X. stupňů ke zlaté s milou účastí klientů z Koutkové
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Výročí 65 let od svatebního dne manželů Havlových

    Výlety a procházky
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Bleší trh – veliké poděkování patří celému personálu, který se postaral o 

bohatou nabídku „blešáku“ a také p. Mlejnkové, která se starala o obsluhu a 

pomoc klientům při výběru a p. Mitašovi, který pomohl s úklidem.
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10 nejzvláštnějších povolání, o kterých 
jste asi ještě neslyšeli

Možná si někdy říkáte, že byste nejraději změnili práci a dělali něco úplně 
jiného – třeba nějaké velmi netradiční povolání. Vyberete si z našeho 
seznamu?

Objevili jsme 10 nejdivnějších prací a seřadili je od desátého po první 
místo. Souhlasíte s námi, že jednička je nepřekonatelně zvláštní?

10. Tester tobogánů
Člověk, který se živí testováním tobogánů, se v práci musí cítit jako ryba 
ve vodě. Jeho kvalifikace je jasná: vynikající plavec a milovník 
adrenalinu.
O svých zážitcích píše recenze a další články, především ale musí 
odborně zhodnotit náročnost tobogánu a vyzkoumat tu nejlepší pozici 
pro sjezd.

9. Uklizeč hororových kulis
Vzpomeňte si na všechny ty potoky krve a rozmašírovaná těla 
v některých akčních, hororových nebo sci-fi filmech. Je potřeba herce 
pořádně namaskovat a scénu věrohodně zaneřádit. Jenže kdo 
to všechno uklidí?
Po hercích a maskérech nastupují na plac uklízeči, kteří musí 
být opravdovými mistry v oboru.

8. Lovec kol
Když se řekne Amsterdam, možná se vám vybaví obrázek města 
na vodě. A je to pravda – největší nizozemské město je totiž protkáno sítí 
kanálů. A Nizozemci jsou zároveň velkými milovníky jízdy na kole.
Takže sem tam se stane, že něčí kolo skončí ve vodě. A v tu chvíli 
nastupují lovci kol, kteří vytáhnou bicykl zpátky na souš.

7. Čistič uší
Nás to možná překvapí, ale v Indii nejde o nic zvláštního. Muži 
s pořádnými čelovkami vám za poplatek přímo na ulici vyčistí uši 
za pomoci dlouhých tyčinek s vatou.
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6. Profesionální spáč
Jak jinak zkoumat spánek než na člověku, který spí? Profesionální spáč 
si pohodlně lehne a výzkumníci pomocí přístrojů sledují například jeho 
mozkovou aktivitu nebo tepovou frekvenci. A kolik si takový spáč vydělá?

 Účastník výzkumu si přijde minimálně na 60 tisíc korun za dvou až 
čtyřtýdenní experiment.

 Tester matrací a postelí si vydělá více než 20 tisíc měsíčně.
Tohle je velmi příjemný způsob, jak si vydělat peníze. Dobrou noc!

5. Čekající ve frontě
Na tohle povolání si určitě vzpomene, až zas budete příště stát frontu:

 v obchodě,
 na úřadě,
 u lékaře,
 nebo u pokladen v obchodě.

Profesionální čekající je v pohodě – nikam nespěchá, protože nemá 
dlouhý seznam věcí, které ještě musí stihnout.
Musí prostě jen čekat. Představte si, kolik knížek byste konečně stihli 
přečíst.

4. Zahřívač postelí
Až si někdy půjdete lehnout do postele v nějakém luxusním zahraničním 
hotelu, nebuďte překvapení, když bude vaše postel příjemně vyhřátá.
Pravděpodobně tam totiž zaměstnávají zahřívače postelí. Jeho práce 
je jasná: oblékne si hygienický jednorázový oděv, zachumlá se do 
peřin a pěkně postel vyhřeje.

3. Ochutnávač psího krmení
Jak asi chutnají psí granule? Úplně přesně by vám to popsal člověk, který 
se v práci věnuje jejich ochutnávání. Musí posoudit chuť, nutriční 
hodnotu i kvalitu krmení. Takže nestačí jenom říct – dobré nebo 
nejedlé.
Ochutnávač mívá znalosti také o vyváženém jídelníčku a potřebných 
látkách, která zvířata potřebují. A nebojte, ochutnávané sousto 
může klidně vyplivnout.
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2. Dojič hadů
S dojiči hadů se setkáte třeba v amerických laboratořích s hadími terárii. 
Hadi samozřejmě nemají mléko, které by šlo dojit. Mají ale jed, který 
je velmi ceněnou látkou – používá se totiž v lécích. A jak taková šichta 
dojiče hadů vypadá?
Musí chytit hada (například velmi nebezpečného korálovce nebo 
kobru), nabodnout mu jedové zuby do gumy natažené přes hrdlo 
sklenice a počkat, až vyteče jed. Každá chyba je samozřejmě fatální.

1. Namačkávač lidí do vlaku
Těmto lidem se v Japonsku říká oshiya. Jejich prací je v ranní a večerní 
špičce namačkat všechny lidi do vlaku nebo do metra.
Musí zajistit, že každý člověk bude mít ve voze své místo a neponičí 
si kabát nebo tašku v zavírajících dveřích. Vzpomeňte si na tohle 
povolání, až příště pojedete přeplněnou tramvají – mohlo by být i hůř.

Oshiya
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DESET NEJŠŤASTNĚJŠÍCH POVOLÁNÍ:

1. Duchovní: Ti nejméně spoutaní světskými marnostmi uvádějí, že jsou 
nejspokojenější ze všech.

2. Hasiči: 80 procent hasičů je "velmi spokojeno" se svou prací, která 
zahrnuje pomoc lidem.

3. Fyzioterapeuti: Sociální interakce a služba lidem patrně z této práce 
činí jednu z nejšťastnějších.

4. Spisovatelé: Pro většinu autorů je honorář směšně malý nebo nulový, 
ale volnost psát to, co nosí ve vlastní mysli, zjevně vede ke štěstí.

5. Speciální pedagogové: Pokud vám nezáleží na penězích, pak stát se 
učitelem ve speciálním školství může být šťastnou profesí.

6. Učitelé: Ve valné většině uvádějí, že jsou ve své práci spokojení 
navzdory problémům s financemi a stavem učeben. Tato profese nadále 
přitahuje mladé idealisty, byť 50 procent nových učitelů v USA svůj obor 
opouští v prvních pěti letech.

7. Umělci: Sochaři a malíři hlásí vysoký stupeň uspokojení navzdory 
velkým problémům, jak se tímto povoláním uživit.

8. Psychologové: Možná nejsou vždycky schopní vyřešit problémy 
druhých lidí, ale ty svoje, zdá se, ano.

9. Finanční poradci a prodejci finančních produktů: 65 procent z nich 
hlásí spokojenost s vlastní prací. Což by také měli, protože platy za ni 
jsou velmi slušné a samotná práce se obvykle provozuje v příjemném 
kancelářském prostředí.

10. Obsluha strojů: Manipulace s velkými hračkami, jako jsou buldozery, 
nakládače, jeřáby, bagry, čerpadly či kompresory, může být zábava.
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Skrývačky

Pozorně si přečtěte následující věty. Jsou v nich ukryty názvy stromů, 
rostlin a hub.  Zjištěné slovo zapište vždy do řádku za větou.
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Osmisměrka



Pro zasmání…
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Jsem s kamarádkami, přijdu za dvě hodiny. 
(Když nepřijdu, přečti si to znovu.)

„Vegetarián“ je starý indiánský výraz pro „špatný lovec“. 

Třetí týden karantény. Povídám si s pavoukem - je to super chlap, dělá manažera 
sítě.

Divadla a kina odvolala kvůli koronaviru premiéry - nyní je na řadě vláda.

Používejte čárky, zachráníte život dětem!:
Pojďme jíst, děti.
Pojďme jíst děti.

Grónský soud:
Obžalovaný, co jste dělal v noci z 15.října na 14.dubna?

Příjde vietnamec ke stánku v Praze a říká: "Čong ionk chai ik Coca-Cola", 
prodavačka na něj koukne a zeptá se: "Dva litry čeho?"

To EET je naprosto úchvatná myšlenka. Díky (Jiří Novák, psychiatrická léčebna 
Bohnice)

Maruška příjde za Pepíčkem a říká: "Večer klidně přijď, nikdo nebude doma."

Pepíček příjde k Marušce, zazvoní a nikdo není doma..

Díky naší vládě budeme pracovat do konce života.

Díky našemu zdravotnictví to nebude tak dlouho.

                     ODVAHA:

Ráno ve tři přijdeš ožralý domů. Tvoje žena stojí s koštětem ve dveřích a ty se ptáš: 

"Zametáš nebo ještě někam letíš?"

                     ODVAHA NA DRUHOU:

Ráno o třetí přijdeš ožralý domů. Smrdíš od ženského parfému a na košili máš 

rtěnku.

Pleskneš manželce po zadku a řekneš: "Teď jsi na řadě ty."

                     ODVAZ:

Ráno o třetí přideš ožralý domů, manželka leží v posteli,a nespí. Vezmeš si stoličku 

a sedneš si k ní. Na její otázku: "Co to má znamenať?" odpovíš: "Chci sedět v první 

řadě, až ten cirkus začne.
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V září oslaví své narozeniny:

paní Vondráková Božena
paní Petrů Naděžda
pan Blažek Bohumil
pan Sedláček Robert
paní Smejkalová Amálie
paní Tesařová Marie

Přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.  

Vítáme nové obyvatele

paní Ferdanovou Janu
paní Kosičkovou Drahomíru
paní Kopečnou Evu
paní Ptákovou Boženu
paní Vošmerovou Boženu
paní Samkovou Editu
pana Kolavského Pavola

S lítostí oznamujeme, že nás navždy opustili:

paní Kotrbová Milada
paní Zejdová Jaroslava

paní Išová Anežka
paní Havelková Libuše

pan Bureš František
pan Frula Ludvík
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V září oslaví své narozeniny:

paní Marie Kubíčková
paní Růžena Pelikánová
pan Jindřich Venhuda
pan Josef Gurtner

Přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

                              

                          Vítáme nové obyvatele:

                               Paní Marie Kacafírková

                        

                
                 S lítostí oznamujeme, že nás navždy opustili:
                                    
                                    Paní Marie Prokešová
                                     Pan František Pláteník                
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Když něco v životě chcete, tak si to vemte, 
než si to vezme někdo jiný….

Není pravda, že máme málo času, 
pravdou je, že ho hodně promarníme.
Seneca

„Žádné očekávání, žádné zklamání.

„Svůj úspěch hodnoťte podle toho, čeho všeho jste se pro něj 
vzdali.“ 
— Dalajláma 14. dalajláma, tibetský duchovní vůdce 1935

„Slaboši čekají na příležitost, silní ji vytvářejí.“ 
— Napoleon Bonaparte francouzský panovník, vojenský a politický vůdce 1769 - 1821 140

„Síla lásky spočívá v tom, že je člověk šťasten se ženou. Síla 
sebelásky, že je šťasten bez ní.“
— Albert Einstein německo-americký fyzik, autor teorie relativity 1879 - 1955

Láska tíhne k tělu, přátelství k duši.
Ramón de Campoamor y Campoosorio

První láska je los, který nevyhrává, ale celý život si pamatuješ 
jeho číslo
Émile Zola

Láska se ptá přátelství: "Proč jsi na světě, když existuji já? 
Protože ty pácháš bolesti a rány, ale já je hojím."

Žena na muži miluje zpravidla více jeho duši než tělo, muž na 
ženě více její tělo než duši.
Archias
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